CORRECTION

1 Le biti est correctement assemblé
Equerrage 2
Parallélisme
Total 10
2 Les gabarits et le tableau sont conformes cotes
Leurs formes sont correctes ;8
ils sont correctement équerrés 5
leurs positions sur le chantier est conforme au plan.
Total 25
3 Les éléments de charpente sont correctement travaillés,
L’équerrage du chapeau de quille est régulier 10
La forme de I’étrave est conforme au plan 150
L’équerrage de I’étrave est correct
Total 25
4 Les éléments de charpente sont correctement assemblés.
Les collages sont propres et homogenes. 10
Les assemblages sont jointifs 10
Total 20
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